

机器人大赛参赛总结汇报会

本报讯 6月17日下午，我校在行政办公楼二楼会议室召开了第十三届全国大学生机器人大赛参赛总结汇报会，校党委副书记、院长吕灵昌出席会议并讲话。会议由校党委委员、纪委书记许记中主持，校团委、物理与信息工程系负责同志以及大赛指导教师、部分参赛学生代表参加了会议。

会上，吕灵昌作了讲话。他首先代表学校对参加全国机器人大赛的指导教师和学生表示衷心地感谢，并对他们付出的努力给予充分肯定。吕灵昌说，我校首次参加全国大学生机器人大赛就取得了可喜的成绩，成绩取得来之不易，克服很多困难，凝聚着我校参赛指导教师和学生汗水。既是对我校学生科技创新活动的一次检阅，同时提高了学校的影响力。为进一步开展大学生科技创新活动，吕灵昌提出了四点希望，一要积极参与，二要敢于拼搏，三要团结协作，四要正确面对。随后，吕灵昌与物理与信息工程系负责人共同为我校机器人协会成立揭牌。

会上，与会人员共同观看了济宁学院机器人队成立、备战、参赛视频短片，听取了机器人队参赛简介。教师代表、学生代表分别作了发言，从不同角度总结了机器人竞赛的经验与教训，并对今后学科竞赛活动谈了各自的设想。

最后，许记中强调，要认真总结这次机器人大赛工作，通过这次机器人大赛进一步推动我校学生科技创新活动的开展，为实现应用型人才培养目标搭建更多更好的平台。

(团委 物理与信息工程系)

我校2014年第一期留学生结业典礼隆重举行

本报讯 6月20日，济宁学院2014年第一期留学生结业典礼隆重举行，院长吕灵昌、副院长刘德胜出席典礼。本期留学生为语言培训生，来自巴基斯坦、加纳、几内亚、塞拉利昂、贝宁5个国家和地区。他们在济宁学院顺利完成了一

个学期的学习，汉语水平得到显著提高。今后，学校将进一步拓宽办学视野，提高留学生教育层次，扩大留学生生源渠道，争取留学生工作再上新台阶。

(国际交流中心)

我区大校业主任举杏坛代表小表行

本报讯 6月25日，济宁学院杏坛小区第一届业主代表大会召开，党委委员、副院长王庆成、陵城镇党委政府和派出所的有关领导出席了会议。

会议听取了关于召开杏坛小区第一届业主代表大会的筹备工作报告，通过无记名投票的方式选举产生了7名业主委员会委员，审议并通过了《杏坛小区业主公约》和《杏坛小区业主代表大会议事规则》。王庆成作了讲话，他指出杏坛小区业主委员会的成立，标志着物业管理工作进入了制度化、规范化的新阶段。他要求业主委员会要联系业主，反映民意，为业主排忧解难，要公开、公正、公平地开展工作，齐心协力把小区建成温馨、和谐、文明、美丽的新家园。

(工会)

张家口学院来我校考察交流

本报讯 6月18日，张家口学院考察团一行9人在纪委书记齐瑞飞带领下来我校考察交流。我校纪委书记许记中在行政办公楼二楼会议室与考察团亲切会面，向来宾介绍了我校发展的基本情况，结合来访考察内容重点介绍了我校校园规划建设的经验。

考察团一行察看了我校校园文化建设成果，实地考察了我校教师教育实训中心、大学生服务

中心、图书馆、实验楼、美术系展厅等，并与我校相关部门、单位负责人就校区规划、后勤服务、专业建设、实践教学等工作进行了对口交流。

齐瑞飞对我校近年来取得的成绩，特别是对校园所彰显的浓郁的儒家文化特色给予了高度评价，并表示将以此为契机，进一步深化两校交流，相互促进，共同发展。

(党委(院长)办公室)

我校啦啦操队在省第二十三届运动会中获佳绩

本报讯 6月25日—29日在由20多所高校800多名运动员参加的山东省第二十三届运动会大学组健美操项目比赛中，我校啦啦操队以高出第二名十分的成绩获得大学甲组花球啦啦操冠军，以全所有组别最高难度分获得大学甲组爵士啦啦操冠军，囊获了本届省运会大学甲组所有啦啦操比赛项目的冠军，为我校争得了荣誉。

(体育系)



本报讯 为认真落实平安校园工作，加强对在校学生和应届毕业生的安全工作。6月17日，由美术系举办的“安全教育，势在必行”主题班会在美术系各班举行。此次班会旨在让学生们了解和掌握更多的安全常识、自护知识，树立防火、防盗、防骗、防传销意识。

(通讯员：徐汝彪)

本报讯 为欢送2014届毕业生，为2014届毕业生留下美好的回忆，6月17日—19日，由生命科学与工程系举办的2014年“毕业杯”篮球赛在西操场篮球场举行。2010级—2013级四支代表队参加了此次比赛。

(通讯员：孙晓宁)

本报讯 6月18日晚，计算机科学系学生党支部接收新党员和预备党员转正大会在机电楼A211室举行。本次大会由学生党支部书记张静主持，系党总支书

校园短波

记许杰、主任薛庆文、副主任吴海峰出席了此次大会。

(通讯员：柳炳杰)

本报讯 6月19日晚，由文化传播系团总支主办、学生会承办的以“忆青春之路，展未来之光”为主题的2014年毕业晚会在文科楼报告厅举行。系党总支书记邓新民，副主任孙尧奎，团总支书记及全体2014届毕业生共同观看了此次晚会。

(通讯员：曲杰)

本报讯 6月23日，由教育系举办的以《箱庭世



图片新闻

本报讯 6月19日，马来西亚TAMARINS集团总经理戴婉颖女士，福建和祥集团总经理杨瑞彬等一行6人来我校，就校企合作事宜进行了考察。院长吕灵昌、副院长王庆成、纪委书记许记中与考察团亲切会面，并陪同他们在校园内进行了实地考察。

(基建处)

学校召开系(部)主任工作会议

本报讯 6月23日上午，学校在行政楼二楼会议室召开系(部)主任工作会议，党委委员、副院长朱松涛主持会议，教务处有关人员参加了会议。

会上，朱松涛梳理、安排了近期五个方面的工作：一、对《济宁学院教学奖励暂行办法》(济院政字[2014]42号)出台的目的、意义、修改过程、执行要求进行了说明；二、对期末考试工作，包括试卷的规范与保密、考场安排、考风考纪等进行了强调；三、对招生工作，从招生计划、招生政策、招生宣传、网站建设、招生录取等方面进行了说明和安排；四、对暑期需要完成的2014级各专业人才培养方案的制定与新上教务管理系统的全员培训工作进行了部署；五、对师范类专业下学期教学计划的调整、课程的安排、人员的调配等工作进行了布置。

最后，教务处处长李传银对放假前的几项工作如：课程表安排、工作量统计、成绩汇总、试卷分析、学生评教等从时间节点上提出了要求。

(教务处)

本报讯 6月20日下午，我校第二届图书馆工作委员会会议在图书馆六楼会议室召开。图工委主任、副院长刘德胜出席会议。新一届图工委全体委员、教师代表、学生代表共计六十余人参加了会议。图书馆各部门主任、工作人员代表列席了会议。

会议选举产生了由各个教学单位及相关职能部门负责人、教师代表、学生代表组成的新一届图书馆工作委员会，审议通过了《济宁学院图书馆工作委员会章程》。图书馆馆长刘欣做了题为“锐意进取，开拓创新—不断提高图书馆信息服务水平”的工作报告，与会人员就报告进行了深入交流和研讨。

刘德胜作总结讲话。他首先强调了图书馆在学校教学科研中的支柱地位和重要作用，充分肯定了图书馆近年来在资源建设和读者服务工作中做出的努力和取得的成绩，并就图书馆下一步的工作提出了新的要求。他希望图书馆始终如一地做好服务工作，多渠道、多方式征求读者意见，切实以师生需求为导向做好资源建设；希望新一届图工委委员作为图书馆与读者之间的桥梁，能够集思广益、建言献策，关心、支持图书馆的工作，用集体的智慧和力量，将图书馆建设好，最大限度地发挥图书馆在服务师生教学科研中的作用。

(图书馆)

界的招待》为主题的学术报告在教师教育实训中心举行，北京师范大学博士生导师张日昇教授应邀作为主讲人，教务处处长李传银主持本次报告会。

(通讯员：武俊圻)

本报讯 为支持西部建设，拓宽大学生就业渠道，鼓励大学生全面发展，6月24日下午，中文系2014年大学生志愿服务西部计划志愿者座谈会在中文系会议室举行，校团总支书记李凡路，中文系党总支书记吕祥华、主任王钦鸿等领导和中文系五名西部计划志愿者参加了本次活动。

(通讯员：高海宁)

本报讯 6月24日下午，由音乐系团总支举办的音乐系舞蹈学教学成果汇报演出在文科楼报告厅举行。本次活动旨在为同学们提供一个展示自我的舞台，为同学们提供积极向上的动力。

(通讯员：赵洪杰)

图书馆工作委员会会议

我校召开第二